



Expediente: 304/23

Carátula: CRUZ ETELVINA CANDELARIA C/ CAJA POPULAR DE AHORROS DE LA PROVINCIA DE TUCUMAN A.R.T.

(POPULART) S/ AMPARO

Unidad Judicial: **JUZGADO DEL TRABAJO XI** Tipo Actuación: **NOTAS ACTUARIALES** Fecha Depósito: **08/07/2023 - 00:00**

Notificación depositada en el/los domicilio/s digital/es: 9000000000 - CHAVARRIA, JESUS HORACIO-CAUSANTE 27324132444 - CRUZ, ETELVINA CANDELARIA-ACTOR

20331639479 - CAJA POPULAR DE AHORRO DE LA PROVINCIA DE TUCUMAN A.R.T. (POPULART), -DEMANDADO

PODER JUDICIAL DE TUCUMÁN

CENTRO JUDICIAL CAPITAL

JUZGADO DEL TRABAJO XI

ACTUACIONES Nº: 304/23



H103114527307

JUICIO: CRUZ ETELVINA CANDELARIA c/ CAJA POPULAR DE AHORROS DE LA PROVINCIA DE TUCUMAN A.R.T. (POPULART) s/ AMPARO.- EXPTE. N° 304/23.

NOTA ACTUARIAL: Hago constar que en en día de la fecha se remite el expediente del titulo , conforme con lo ordenado en el proveído de igual fecha dictado en los autos JUICIO: CRUZ ETELVINA CANDELARIA c/ CAJA POPULAR DE AHORROS DE LA PROVINCIA DE TUCUMAN A.R.T. (POPULART) s/ AMPARO.- EXPTE. N° 304/23-I1. Es todo cuanto puedo informar. Secretaría. San Miguel de Tucumán, 07 de julio de 2023. 304/23 . VC

Actuación firmada en fecha 07/07/2023

Certificado digital:

CN=VERAZAY Celia Beatriz, C=AR, SERIALNUMBER=CUIL 27186121827

La autenticidad e integridad del texto puede ser comprobada en el sitio oficial del Poder Judicial de Tucumán https://www.justucuman.gov.ar.